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Δημόσια και Ιδιωτικά  σχολεία
Δ.Ε.  της Δ΄ Δ.Δ.Ε. Αθήνας
 (δήμων Αγίου Δημητρίου, 
Αλίμου, Αργυρούπολης 
-Ελληνικού, Γλυφάδας)

ΘΕΜΑ: α) Αξιολόγηση μαθητών/τριών από το ΚΕΣΥ

              β) Επαγγελματικός Προσανατολισμός

Σε συνέχεια της ενημερωτικής συνάντησης με τους διευθυντές/ντριες των Γυμνασίων και Λυκείων

αρμοδιότητας του 2ου ΚΕΣΥ Δ Αθήνας, που έλαβε χώρα την Τρίτη 21-1 στο 5ο Γυμνάσιο Αλίμου

συνοψίζουμε τα βασικά θέματα που συζητήθηκαν:

α)  Τα  Κ.Ε.Σ.Υ.  διενεργούν  ατομικές  αξιολογήσεις  και  εκδίδουν  αξιολογικές  εκθέσεις  -

γνωματεύσεις στις εξής περιπτώσεις:

1. υποβολή αιτήματος αξιολόγησης από τους γονείς στο Κ.Ε.Σ.Υ. 

2. εισήγηση για αξιολόγηση του/της μαθητή/τριας από τη σχολική μονάδα.

Και στις δύο περιπτώσεις είναι απαραίτητη η αίτηση αξιολόγησης από τους γονείς στο Κ.Ε.Σ.Υ.

(δεχόμαστε αιτήσεις κάθε Τετάρτη 9.00-14.00) και από το σχολείο η παιδαγωγική-περιγραφική

έκθεση (επισυνάπτεται δείγμα) καθώς και δείγματα γραφής του μαθητή/τριας στη Γλώσσα και τα

Μαθηματικά (εργασίες, διαγωνίσματα).

Στην  περίπτωση  εισήγησης  για  αξιολόγηση  του/της  μαθητή/τριας  από  τη  σχολική  μονάδα,  ως

επείγον αίτημα ζητείται επιπλέον έκθεση, όπου θα αναφέρονται οι λόγοι που καθιστούν επείγουσα

την αξιολόγηση του μαθητή, καθώς και οι υποστηρικτικές ενέργειες που έγιναν στο σχολείο και τα

αποτελέσματα  αυτών  των  ενεργειών  (βραχυχρόνιο  πρόγραμμα  υποστήριξης).  Επίσης  ζητείται

αντίγραφο  πρακτικού  συλλόγου  Διδασκόντων  με  θέμα  την  παραπομπή  του  μαθητή/τριας  στο

ΚΕΣΥ.



Εάν υπάρχει στο σχολείο ΕΔΕΑΥ ή ψυχολόγος συνυποβάλλεται και η δική τους έκθεση για τον

μαθητή/τρια.

Τα παραπάνω έγγραφα αποστέλλονται σε κλειστό φάκελο στο ΚΕΣΥ, και είναι εντελώς απαραίτητα

για να αρχίσει η διαδικασία αξιολόγησης. Εάν σας δυσκολεύει η αποστολή αυτών των εγγράφων

στο  ΚΕΣΥ,  για  αυτή  τη  σχολική  χρονιά  υπάρχει  διαθέσιμο  ένα  συρτάρι  στη  Διεύθυνση

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας, στον 3ο όροφο στην είσοδο του γραφείου Εκπαιδευτικών

Θεμάτων,  με την σήμανση 2ο ΚΕΣΥ Δ Αθήνας.  Σε αυτή την περίπτωση παρακαλούμε να μας

ενημερώνετε στο e-mail μας,  ώστε να παραλαμβάνουμε τους φακέλους.

β)  Το  ΚΕΣΥ  είναι  ο  μοναδικός  αρμόδιος  φορέας  υπεύθυνος  για  τον  Επαγγελματικό

Προσανατολισμό που υπάγεται στο Υπουργείο Παιδείας. 

Στο πλαίσιο του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού εκτός από ατομικές συνεδρίες με

τους  μαθητές  και  τους  γονείς  τους  οργανώνονται  επίσης  σε  ομαδικό  επίπεδο  ενημερωτικές

συναντήσεις για μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Β΄ Λυκείου, προκειμένου να υποστηριχθούν στην

ομαλή  μετάβασή  τους  από  το  Γυμνάσιο  στο  Λύκειο  και  από  το  Λύκειο  στην  τριτοβάθμια

εκπαίδευση. 

Παρακαλούμε ενημερώστε μας στην περίπτωση που επιθυμείτε να πραγματοποιηθούν αντίστοιχες

δράσεις στο σχολείο σας, προκειμένου να τις προγραμματίσουμε έγκαιρα.

                                                                                                                             Με εκτίμηση


